

DOHODA O SPOLUPRÁCI

ÚSTREDIE PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY
Špitálska ulica č. 8, Bratislava

zastúpené generálnym riaditeľom Ing. Mariánom Valentovičom

a



ODBOROVÝ ZVÄZ PRACOVNÍKOV ŠKOLSTVA A VEDY NA SLOVENSKU
Vajnorská 1 Bratislava

zastúpený predsedom Ing. Pavlom Ondekom

PREAMBULA

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava /ďalej len ÚPSVaR / a Odborový zväz pracovníkov školstva a vedy na Slovensku Bratislava /ďalej len OZ PŠaV na Slovensku/ uzatvárajú túto Dohodu o spolupráci s cieľom zlepšovania zamestnanosti, pracovných podmienok, zvýšenia spoločenského postavenia, zlepšenia hmotného zabezpečenia a sociálnej starostlivosti o pedagogických, nepedagogických i odborných zamestnancov v Centrách pre detí a rodiny v zriaďovateľskej pôsobnosti ÚPSVaR.

Zmluvné strany rešpektujú princíp sociálneho dialógu, partnerstva a korektnej spolupráce.

Článok I.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku si budú poskytovať informácie z oblasti stratégií a koncepcií, zamestnanosti, pracovných a mzdových podmienok, financovania, tvorby legislatívy.

Článok II.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku sa budú spoločne usilovať, aby sa v podmienkach centier pre deti a rodiny vo svojej pôsobnosti dodržiavali zamestnanecké a odborárske práva v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi. Zmluvné strany budú vytvárať podmienky a podporovať formy vzdelávania vedúcich zamestnancov a zástupcov zamestnancov v oblasti sociálneho dialógu, kolektívneho vyjednávanía a otázok týkajúcich sa pracovnoprávnej, mzdovej, finančnej a sociálnej problematiky, ako aj na ďalší profesijný a osobnostný rozvoj zamestnancov.

Článok III.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku budú podporovať kolektívne vyjednávanie na pracoviskách centier pre deti a rodiny. Budú vplývať na zamestnávateľov a odborové organizácie vo svojej pôsobnosti s cieľom podporovať kolektívne vyjednávanie medzi zamestnávateľmi a zástupcami zamestnancov za účelom vyjednanía a uzatvorenia kolektívnej zmluvy na pracovisku, a to v súlade s právnymi predpismi a kolektívnou zmluvou vyššieho stupňa.

Článok IV.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku budú pri optimalizačných, organizačných a racionalizačných opatreniach v centrách pre deti a rodiny hľadať riešenia tak, aby boli minimalizované negatívne dopady na zamestnanosť.

Článok V.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku v záujme informovanosti budú prizývať predstaviteľov druhej zmluvnej strany na zasadnutia svojich orgánov (pracovné porady s riaditeľmi centier pre deti a rodiny a rokovania profesijnej sekcie zamestnancov centier pre deti a rodiny OZ PŠaV na Slovensku). V záujme koordinovania spoločného postupu v regióne uskutočnia podľa potreby spoločnú poradu riaditeľov centier pre deti a rodiny a predsedov základných organizácií.

Článok VI.

ÚPSVaR a OZ PŠaV na Slovensku budú spolupracovať v pripomienkovom konaní a pri aplikácii právnych predpisov týkajúcich sa pracovného práva, financovania, odmeňovania a kolektívneho vyjednávanía. Za tým účelom budú vytvárať podmienky na prehľbovanie právneho vedomía zamestnávateľov, riadiacích a ostatných zamestnancov a zástupcov zamestnancov.

Článok VII.

K podpísanej Dohode o spolupráci môže byť prijatý zmluvnými stranami Dodatok, ktorý môže predložiť ktorákoľvek zmluvná strana. Druhá strana sa zaväzuje vyjadriť k návrhu Dodatku najneskôr do 30 dní.

Článok VIII.

1. Táto Dohoda o spolupráci je platná a účinná dňom jej podpísania. Platí na dobu neurčitú.
2. Dohodu je možné meniť len písomnými dodatkami podpísanými oboma účastníkmi.
3. ÚPSVaR o podpísaní Dohody o spolupráci bude informovať centrá pre deti a rodiny vo svojej pôsobnosti. OZ PŠaV na Slovensku zabezpečí informovanie zástupcov zamestnancov v centrách pre deti a rodiny, kde pôsobia odborové organizácie.
4. Dohoda o spolupráci je vyhotovená v dvoch originálnych rovnopisoch.
5. Účastníci Dohody o spolupráci zabezpečia jej archivovanie 5 rokov.
6. Účastníci prehlasujú, že obsah Dohody o spolupráci prečítali, jej obsahu porozumeli a so súhlasom ju vlastnoručne podpísali.

Bratislava, dňa *13. marca* 2019



Ing. Pavel Ondek
predseda



Ing. Marián Valentovič
generálny riaditeľ